

浙江温岭虐童案后续

“虚荣”“失恋”扭曲了她的心灵

□据 北国网

浙江温岭女幼师虐童事件并没有因为颜艳红被刑拘和当事幼儿园园长被免职而画上句号。自从被刑拘后,外界一直没有颜艳红的消息,当地警方在接受记者采访时表示,会按相关工作程序处理。警方还表示,颜艳红的情绪还算稳定。

那么,颜艳红究竟是一个什么样的女孩?在这个90后的女孩身上到底发生了什么,让她心理扭曲到作出如此惊人的举动,并以此为乐?



颜艳红的家这些天始终屋门紧闭。(据《新闻晚报》)

村民说,颜艳红是家里的小女儿,大姐已经出嫁。两个人比起来,颜艳红明显比姐姐爱疯、爱闹。颜艳红常说工作累,赚得少,但家里祖祖辈辈都是农民,能出来个幼师也是一件光宗耀祖,父亲常劝女儿,找份工作不容易,好好干,家里不要钱,能养活自己就行。

颜艳红的一位同村中学同学也不相信她能干出这种事来。在她的印象中,颜艳红愿意帮助同学,性格开朗,愿意同男生在一起玩,但胆子很小。一位老师对她的印象是:仪表良好,语言表达、专业知识都很不错。

“有人说她是通过关系进来的,事实不是那么回事。”一位参加了当时面试的老师说,颜艳红最初工作很努力,做教具做到很晚,后来变得不好不坏,有点混日子感觉。是什么打消了她的工作积极性?也许是低收入。在同事眼中,颜艳红人还算漂亮,她喜欢打扮,希望嫁个有钱人。

颜艳红在幼儿园工作了两年多,月薪也只有1000多元,父母没有钱贴补她,日子过得很紧巴,“吃顿肯德基都得算计算计”。她曾多次和同事抱怨“当幼师不如端盘子”。但较起真来,她又不愿意放下身份,颜艳红最大的梦想是能调入当地待遇好些的公立幼儿园。

有朋友猜测说,颜艳红的变化可能与感情受挫有关。曾有人看到下班时有一辆车来接她,后来,车不

见了,她整个人都变得情绪低落,似乎看什么都不顺眼。还有人发现她抽烟,喝酒。

而颜艳红的微博和空间里的内容似乎佐证了这种猜测,她写道:“他对我不好,我就要发泄!”“他不爱我,烦死了!”而去年11月4日,她写道:“对某些人的火,全发泄在学生们身上,烦!”

这是一个可怕的信号,没有人知道有多少孩子成了颜艳红的出气筒。在与网友聊天中,她多次提到“工作真没劲”“这些孩子太调皮了”“太吵了”“烦死了”“累死了”。

最先将事件爆出的微信用户“将讲090080”自称姓江,在温岭城西的购物中心开店。他也证实,在与颜艳红不多的聊天中,感觉她自卑心态严重,虚荣心理明显,心理压力大,“她表示不喜欢自己的工作,赚得少,要求又严格,不做一辈子,当一天和尚撞一天钟,嫁个有钱人,就不用在这受气了”。

没有人能够理解颜艳红的行为,一位家长说,从来没有发现她有什么异常,每次接孩子看她都笑嘻嘻的,今年教师节,还特意给颜艳红送过一束鲜花,她欣然接受了。当时颜艳红还表示,不用送花孩子一样会被照顾好,让家长感动了好一阵。这位家长曾发现孩子腰部青了一块后找到颜艳红,颜艳红解释说是孩子吵闹时摔倒磕伤的,因为孩子小说不出原因,家长也没再追究下去。

老板,来碗“让人感动的面”

广州市海珠区店老板蔡松合
8年免费请老人吃面,感动网友



饭店厨房窗子上的免费告示。(据《广州日报》)

□据《广州日报》

近日,广州市海珠区小巷里的一家普通的粉面店(如图)受到网友和媒体的强烈关注。原来,这家粉面店开店8年,坚持每天免费为孤寡老人提供一碗粉面。61岁的店老板蔡松合还时常给周边老人送衣物献爱心。他表示,只要店铺不关门,就会一直坚持下去。

不少网友获悉此事后慕名前来帮衬生意,只为感受这家小小的店面里浓浓的温暖。在网上看到消息后特意赶来吃面的李先生告诉记者:“知道蔡老板

的举动后非常感动,自己一定要来吃吃这碗‘令人感动的面’。”也有网友评论说,来蔡老板店里吃的不是面,是爱心和人情味。

店老板蔡松合告诉记者,20世纪70年代他从潮汕来到广州,2004年开了这家粉面店。“退休后老坐在家无事可干,就想着开店打发时间。”他说。而请孤寡老人免费吃面的举措,就是从开张时便有了,如今已经坚持了8年。

目前每天光顾这家粉面店的老人有五六位。“我能坚持这么久,要感谢家人,这跟他们的付出和支持是分不开的。”蔡松合说。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**